

Ο ΔΗΜΟΣ ΒΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ εκσυγχρονίζει το σύστημα διαχείρισης απορριμμάτων του. Με επενδύσεις που βελτιώνουν τη διαδικασία συλλογής και μεταφοράς τους και την εφαρμογή σύγχρονων πολιτικών ανακύκλωσης και διαχείρισης απορριμμάτων. Για να πετύχουμε το στόχο μας για μια πιο καθαρή πόλη χρειάζεται η βοήθεια όλων μας. Κάνοντας 5 απλές κινήσεις η ζωή στο Δήμο μας θα γίνει ακόμα καλύτερη και η πόλη μας πρότυπο για όλους. Όπως θέλουμε και όπως αξίζουμε να είναι.

ΔΗΜΟΣ ΒΑΡΗΣ ΒΟΥΛΑΣ ΒΟΥΛΙΑΓΜΕΝΗΣ



Καθαρά, μαζί!

με 5 απλές κινήσεις

1 Συμμετέχουμε στο πρόγραμμα Ανακύκλωσης του Δήμου

Συμμετέχοντας στο πρόγραμμα Ανακύκλωσης του Δήμου συνεισφέρουμε στη μείωση του συνολικού όγκου των αποβλήτων πριν από την τελική τους διάθεση το οποίο ανακουφίζει οικονομικά το Δήμο μας.

Το νέο πρόγραμμα διαχείρισης Ανακύκλωσης και Κομποστοποίησης του Δήμου Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης, παρέχει στους πολίτες του όλες τις δυνατότητες ανακύκλωσης και διαχείρισης απορριμμάτων.

- Μπλε κάδους για την ανακύκλωση χαρτιού – αλουμινίου – γυαλιού – πλαστικού.
- Καφέ κάδους για οργανικά απόβλητα (κλαδέματα, αποφάγια κουζίνας, κλπ).
- Πράσινα σημεία για την εναπόθεση μη ρυπογόνων αποβλήτων (ογκώδη απόβλητα, ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές, ρούχα, κλπ.).



2 Τοποθετούμε τα απορρίμματα μέσα στους κάδους μηχανικής αποκομιδής

σε καλά κλεισμένους και ανθεκτικούς πλαστικούς σάκους.

3 Κατεβάζουμε τα σκουπίδια πριν την ώρα αποκομιδής

Ενημερωνόμαστε για το καθορισμένο πρόγραμμα του Δήμου και κατεβάζουμε τα απορρίμματα λίγο πριν την προγραμματισμένη ώρα.

4 Κάνουμε την καθαριότητα στην πόλη δική μας υπόθεση

Για οποιοδήποτε ζήτημα σχετικό με την καθαριότητα της πόλης επικοινωνούμε με τη Γραμμή του Δημότη στο 15888. Με την εφαρμογή Novoville από κινητά τηλέφωνα αναφέρουμε προβλήματα καθαριότητας, πρασίνου, κλπ. ώστε να επιλύονται από τις υπηρεσίες του Δήμου.

5 Τηρούμε τον νέο κανονισμό καθαριότητας

www.vvv.gov.gr/index.php/environment-and-planning/waste-and-recycling



Novoville.gr

Γραμμή
Επικοινωνίας
του Δημότη
15888